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Aktuell aus OberachernFreitag, 19. Juni 2020

Amtliche Bekanntmachungen

E I N L A D U N G 
zur Sitzung des Ortsrates Oberachern

Datum:   
Dienstag, 23.06.2020 
   
Uhrzeit/Ort: 
18:30 Uhr 
Treffpunkt: Friedhof Oberachern vor der Einsegnungshalle
Vororttermin: Wiederherstellung des Wald- bzw. Parkcharakters 
Anschließend Begehung Antoniusschule Oberachern
Umnutzung Grundschultrakt zur Kindertageseinrichtung 
20:00 Uhr  Sitzung im Sitzungszimmer des ehemaligen Rat-
hauses Oberachern  
  
TAGESORDNUNG - öffentlich - 
1. Bürgerfragestunde 
    
2. Aufstellung des Bebauungsplanes „Adlerstraße“ 
    
3. Sanierung und Hangpflege „Obere Bergstraße“ 
    
4.  Bekanntgaben der Verwaltung / Wünsche und Anträge der 

Ortsratsmitglieder 

Interessierte Einwohner sind zur Sitzung eingeladen. 
  
Klaus Muttach 
Oberbürgermeister 
  
Hinweise:
• Wir möchten Sie bitten, bei Betreten sowie bei Verlassen des 

Sitzungszimmers einen Mund-/Nasenschutz zu tragen. So-
bald Sie Ihren Platz eingenommen haben und die Abstands-
regelungen gewahrt sind, kann der Mund-/Nasenschutz abge-
nommen werden.

• Der Sitzungsraum ist über 23 Stufen zu erreichen.
 
 

Schutz des Grundwassers 
Der Schutz unseres Grundwassers bedeutet uns sehr viel, et-
waige Störungen wollen wir rechtzeitig erkennen und mit geeig-
neten Maßnahmen bei Bedarf entgegenwirken. Deshalb werden 
auch Altlasten aus früherer Vergangenheit verstärkt der Beo-
bachtung unterzogen. 
So hat die Stadt zur vertiefenden Untersuchung der Altdeponie 
Eichelgarten in Oberachern, die von 1970 bis 1985 in Betrieb 
war, einen acht Meter tiefen Beobachtungspegel gebohrt. Der 
Pegel ist im Unterstrom der Deponie angeordnet. Auf diese Wei-
se können jetzt regelmäßig Grundwasserproben entnommen 
und beurteilt werden, ob sich die Deponie negativ auf das 
Grundwasser auswirkt. 
Erfreulich ist laut Oberbürgermeister Klaus Muttach, dass diese 
Maßnahmen vom Land Baden-Württemberg mit einem Zu-
schuss in Höhe von 50 Prozent gefördert werden. Die Gesamt-
kosten belaufen sich auf 17.000 Euro. 

 
Herzlichen Glückwunsch

22.06.1941  Gerlinde Luise Seifermann   79 J. 
 

Vereinsmitteilungen/Veranstaltungen

Heimat u. Verschönerungsverein
Oberachern

Bänke an der Einsegnungshalle 
Mit der Erneuerung der Banklatten an der Einsegnungshalle von 
Oberachern, wurden die Ausbesserungsarbeiten am Friedhof 
abgeschlossen. 12 Sitz- und Ruhebänke wurden in den letzten 
Wochen vom Arbeitsteam des Heimat- und Verschönerungsver-
ein renoviert. 60 Banklatten wurden gegen Neue ausgetauscht. 
Die alten Latten werden in den Wintermonaten abgeschliffen 
und neu gestrichen, sodass sie wieder verwendet werden kön-
nen. 
 

Turnverein Oberachern 1912 e.V.

Neuer Body- und Rücken-Fit-Kurs ab Donnerstag, 17. Septem-
ber
Der TV Oberachern bietet ab Donnerstag, 17. September von 
19:30 bis 20:30 Uhr einen neuen Body- und Rücken-Fit-Kurs für 
Männer, Frauen und Jugendliche ab 16 Jahre an. Der Kurs ist 
für alle gedacht, die Rückenschmerzen vorbeugen oder lindern 
wollen. Bei dem Programm wird ein intensives Muskelaufbau-
training mit und ohne Handgeräte durchgeführt, Gleichgewicht 
und Koordination trainiert, Faszien und Osteoporose, Chi gong 
und weitere Angebote runden den Kurs ab. Die Kursdauer be-
trägt 10 Abende, immer donnerstags von 19:30 bis 20:30 Uhr 
in der neuen Sporthalle in Oberachern. Der Kurs wird von einem 
qualifizierten Trainer mit dem Gütesiegel „Plus-Punkt-Gesund-
heit“ durchgeführt. Der Kurs wird von den Krankenkassen bezu-
schusst. Wer sich dafür interessiert, sollte sich baldmöglichst 
anmelden, da nur eine begrenzte Anzahl möglich ist. Melde-
schluss ist am 17. Juli. Anmelden kann man sich unter der Te-
lefonnummer 07841 9291 oder per E-Mail unter 
peterbaumgaertner@gmx.de. 

Oberachern


